Наша Сонечка очень любит рисовать. Но свою открытку для любимой бабушки она попросила ей помочь сделать из цветной бумаги, объёмным цветком. Ведь мы раньше уже занимались аппликацией и Соне это очень понравилось.

Одно из наиболее интересных направлений художественно-эстетического цикла — это конструирование из бумаги. При работе с бумагой у детей совершенствуется ряд важнейших умственных качеств, а также предоставляется платформа для развития творческих задатков.

Для нашей работы мы приготовили цветную бумагу, клей, ножницы и другие нужные предметы. Работы была интересной. Для начала мы выбрали образец, который хотим повторить сами. Нарисовали и вырезали. Дальше Соня собирала сама необычный цветок с небольшой помощью воспитателя.

Получившуюся ромашку Сонечка с большой любовью подарила своей бабушке в честь 8 марта.

